
2021 рік: ЄСВ, податки, збори
на  один  рахунок.  Чому  не
варто спішити
  2021 рік має багато “подарунків” для платників податків.
Одним  із  таких  “подарунків”  є  впровадження  єдиного
казначейського рахунку для сплати податків, зборів, внесків за
виключенням  ПДВ,  АЗ  та  відрахування  від  прибутку
державних/комунальних підприємств. Проте, чи варто спішити з
цим?
  Розберемось,  як  це  функціонує.  Розглядаємо  Порядок,
затверджений Постановою КМУ від 29 квітня 2020 р. № 321.
  Через електронний кабінет платнику податків слід подати
заяву встановленої форми. Це стане підставою для включення
податковим  органом  платника  до  Реєстру  платників,  що
використовують єдиний рахунок. Таке право платник має лише
один раз протягом календарного року.
  З  наступного  дня  після  подання  заяви  рахунок  буде
функціонувати.  При  цьому,  для  обліку  нарахувань  та  сплати
податків  ДПС  відкриває  платнику  інтегровану  картку,  а  в
електронному  кабінеті  стає  доступною  інформація  про  стан
розрахунків по такому єдиному рахунку.
  При цьому, увага – до того часу, поки платник буде в Реєстру
платників, що використовують єдиний рахунок, сплата на інші
рахунки  (встановлені  окремо  для  відповідних  платежів)
забороняється.
  Однак, готівкою сплатити на єдиний рахунок не можливо! Так,
це регламентовано п. 10 Порядку. 
  Також слід також відзначити, що кошти, які надійшли на
єдиний рахунок після 15 год. 00 хв., включаються до інформації
у  інтегрованій  картці/електронному  кабінеті  на  наступний
робочий день.
  Відмовитись від застосування єдиного рахунку можна лише з 1
січня  наступного  календарного  року.  Відмова  –  теж  через
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електронний  кабінет  платника  податків.  Але,  враховуючи,  що
сплатити податки, збори та внески готівкою через касу банку
вже  не  можна  буде,  привабливість  такого  рахунку  явно
переоцінена. Окрім того, якщо враховувати, що нові бюджетні
рахунки з’являються в 2021 році не одразу та те, як можуть
якісно  “працювати”  сервіси  електронного  кабінету  платника
взагалі.

 

Використані джерела: 

Постанова  КМУ  від  29  квітня  2020  р.  №  321  “Про1.
затвердження Порядку функціонування єдиного рахунка та
виконання норм статті 35-1 Податкового кодексу України
центральними органами виконавчої влади”

 

Компанія Вікторія

 

Статті на тему:

Ставка єдиного податку та ЄСВ у 2021 р.;
Ставка єдиного податку у 2021 році
ЄСВ -2021. Нововведення

А Ви чули про нову онлайн-версію ipLex?

Вона швидша та надійніша, працює на будь-якому комп’ютері,
підтримується усіма популярними браузерами.
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Несвоєчасно розглянута скарга
податковим органом – рішення
на користь платника
  Законом України “Про внесення змін до деяких законів України
щодо  вдосконалення  адміністрування  податків,  усунення
технічних  та  логічних  неузгодженостей  у  податковому
законодавстві” від 16 січня 2020 року № 465-IX внесені зміни,
зокрема, до порядку і строків розгляду скарг платників єдиного
соціального внеску на рішення ДПС в адміністративному порядку.
  Зокрема,  з  27.02.2020  строк  розгляду  скарг  податковим
органом на вимоги та рішення по ЄСВ скорочено з 30 до 20 днів.
  В кейсі АО “Західна Правозахисна Група”, – що розглядається,
ДПС  України  несвоєчасно  надано  відповідь  за  наслідками
розгляду  скарги.  Замість  20-ти  денного  строку  центральним
податковим органом відповідь надано у 30-ти денний строк.
  За таких умов слід вважати скаргу задоволеною на користь
платника. Але з цим ДПС України не погодилась, що, загалом, і
стало предметом розгляду в адміністративних судах.
  24.09.2020  Сьомим  апеляційним  адміністративним  судом  у
складі колегії суддів прийнято Постанову, за якою апеляційну
скаргу  Державної  податкової  служби  України  залишено  без
задоволення,  а  рішення  Чернівецького  окружного
адміністративного суду від 08 липня 2020 року – без змін.

   Апеляційна  інстанція,  серед  іншого,  робить  наступний
висновок:

76. Разом із тим, колегія суддів зазначає, що скарга на
вимогу про сплату боргу (недоїмка) від 03.02.2020 року
№Ф-0001053304 та рішення від 03.02.2020 року №0001043304
про  застосування  штрафних  санкцій  за  донарахування
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відповідним  органом  доходів  та  зборів  або  платником
своєчасно  не  нарахованого  єдиного  внеску  була  подана
позивачем та зареєстровані ДПС України і прийняті до роботи
після набрання чинності нової редакції ч. 4 ст. 25 Закону №
2464-VІ, тобто у період коли діяла норма, що передбачала
право податкового органу розглядати скаргу протягом 20 днів
із  дня  отримання,  а  не  30  днів  із  дня  її  отримання.
Натомість  рішення  про  результати  розгляду  вищевказаної
скарги  винесено  відповідачем  01.04.2020  року,  тобто  з
порушенням 20-денного строку на її розгляд, встановленого
Законом України №2464-VI, у зв`язку з чим таке рішення
визнається  судом  протиправним  та  таким,  що  підлягає
скасуванню.

77. Колегія суддів відхиляє доводи апелянта про те, що
рішення по скарзі не є юридично значимим для позивача та
несвоєчасний розгляд скарги не порушує права позивача у
спірних  правовідносинах,  оскільки  приписами  статті  25
Закону  №  2464-VІ  встановлено,  що  якщо  протягом
встановленого строку вмотивоване рішення органом доходів і
зборів не надсилається платнику єдиного внеску, така скарга
вважається повністю задоволеною на користь платника єдиного
внеску, що свідчить про юридичні наслідки несвоєчасного
надсилання вмотивованого рішення органом доходів і зборів
який розглядав скаргу платника єдиного внеску.

  Отже, Рішення ДПС України про відмову у задоволенні скарги
визнано протиправним та скасовано.
Постанова суду набирала законної сили з моменту проголошення
24.09.2020 і це ще один успішний кейс АО “Західна Правозахисна
Група”.

  

Рішення по справі [перейти].
Крім того, замовити IPLex за найкращими умовами можна у
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Компанія Вікторія

 

У разі, якщо у вас виникла необхідність адвокатського захисту
від  протиправних  дій/вимог  контрагентів,  звертайтесь  за
електронною адресою юридичного партнера Компанії Вікторія –
АО «Західна Правозахисна Група» – office@vg.ua

Зверніть увагу, додатково Ви зможете замовити за акційними
знижками:

• електронні ключі  та програмне забезпечення для подання
електронної звітності «Соната»;

• послуги бухгалтерського обслуговування для підприємств та
податкового супроводу для підприємців (послуги з
бухгалтерського та податкового аутсорсингу);

• консультації з оптимізації та планування податкового
навантаження. Вибору оптимальної системи оподаткування;
• послуги аутстафінгу (лізинг персоналу, як елемент

оптимізації оформлення працівників);
• виготовлення документів по охороні праці;

• постановку на облік РРО та отримання ліцензії на торгівлю
алкогольними та тютюновими виробами;

• ліцензійне антивірусне програмне забезпечення Zillуa!
• реєстрацію торгової марки (знаку на товари, послуги);
• реєстрацію юридичних осіб інших організаційно-правових
форм; отримання довідок, витягів з державних реєстрів;

• виготовлення дозволів на розміщення зовнішньої реклами в м.
Чернівці;

• підготовку договорів та ін. юридичних документів. Супровід
та представництво в судах, органах державної та місцевої

влади та управління.
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ЄСВ -2021. Нововведення
  У 2021 році законодавцем запроваджено додаткові звільнення
від ЄСВ окремих категорій громадян. Зокрема, йдеться про:

1) звільнення від сплати єдиного внеску «за себе» фізичних
осіб  —  підприємців  та  осіб,  які  провадять  незалежну
професійну діяльність, якщо вони отримують пенсію за віком,
або за вислугу років, або є особами з інвалідністю, або
досягли  віку,  встановленого  статтею  26  Закону  «Про
загальнообов’язкове  державне  пенсійне  страхування»,  та
отримують  відповідно  до  закону  пенсію  або  соціальну
допомогу;
2)  звільнення  від  сплати  ЄСВ  для  осіб,  які  провадять
незалежну професійну діяльність, за умови взяття їх на
облік як фізичних осіб — підприємців і провадження ними
одного  виду  діяльності  одночасно  як  фізичною  особою  —
підприємцем,  так  і  особою,  яка  провадить  незалежну
професійну  діяльність;
3)  звільнення  від  сплати  ЄСВ  для  осіб,  які  провадять
незалежну  професійну  діяльність  та  фізичних  осіб  —
підприємців, які мають основне місце роботи, за місяці
звітного  періоду,  за  які  роботодавцем  було  сплачено
страховий  внесок  за  таких  осіб  у  розмірі  не  менше
мінімального  страхового  внеску.

 Разом  з  тим,  ЗМІ,  народними  депутатами  та  різного  роду
експертами було анонсовано звільнення підприємців від ЄСВ за
умови відсутності доходу. Зазначимо, що не все так «рівно».

  Цитуємо норму Закону:

«2) для платників, зазначених у пунктах 4 (крім фізичних
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осіб  –  підприємців,  які  обрали  спрощену  систему
оподаткування), 5 та 5-1 частини першої статті 4 цього
Закону, – на суму доходу (прибутку), отриманого від їх
діяльності,  що  підлягає  обкладенню  податком  на  доходи
фізичних осіб. При цьому сума єдиного внеску не може бути
меншою за розмір мінімального страхового внеску за місяць,
у якому отримано дохід (прибуток).
У разі якщо таким платником не отримано дохід (прибуток) у
звітному  періоді  або  окремому  місяці  звітного  періоду,
такий  платник  має  право  самостійно  визначити  базу
нарахування,  але  не  більше  максимальної  величини  бази
нарахування єдиного внеску, встановленої цим Законом. При
цьому сума єдиного внеску не може бути меншою за розмір
мінімального страхового внеску».

  Очевидно,  що  останнє  речення  породжує  неоднозначність
тлумачення наведеної норми. Адже вказівка на те, що «сума
єдиного внеску не може бути меншою за розмір мінімального
страхового внеску» вказує на збереження попереднього порядку
справляння ЄСВ, за якого внесок сплачувався у мінімальному
розмірі навіть за ті періоди, коли була відсутня діяльність та
“0” доходи.

  Для  з’ясування  позиції  ДПС  України  Компанією  Вікторія
ініційовано  відповідний  запит.  Із  роз’ясненням  фіскального
органу можна бути познайомитись на нашому сайті згодом.

 

Використані джерела: 

Закон України “Про внесення змін до Закону України “Про1.
збір  та  облік  єдиного  внеску  на  загальнообов’язкове
державне  соціальне  страхування”  щодо  усунення
дискримінації за колом платників”  від 13 травня 2020
року № 592-IX;
Закон  України  “Про  збір  та  облік  єдиного  внеску  на2.
загальнообов’язкове державне соціальне страхування” від
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8 липня 2010 року № 2464-VI.

 

Компанія Вікторія
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підтримується усіма популярними браузерами.

Замовити IPLex за найкращими умовами можна у
Офіційного дилера – Компанії Вікторія – [перейти

до огляду пропозиції]

Ставка єдиного податку та ЄСВ
у 2021 р.
   Ріст заробітної плати з 01.01.2021 до 6000 грн. та далі – з
01.12.2021  до  6500  грн.  має  наслідком  зростання  розміру
єдиного податку та єдиного соціального внеску для підприємців
на спрощеній системі оподаткування (хоча для загальної системи
– також, про це читайте далі).

     Це відповідає Закону “Про Державний бюджет України на
2021 рік”.
   Отже, щодо єдиного податку – протягом усього 2021 року (не
змінюючись) максимально розмір складатиме:

https://www.victorija.ua/novyny/stavka-iedinogo-podatku-ta-iesv-u-2021-r.html
https://www.victorija.ua/novyny/stavka-iedinogo-podatku-u-2021-roci.html
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https://www.victorija.ua/produkty/iplex
https://www.victorija.ua/novyny/stavka-iedinogo-podatku-ta-iesv-u-2021-r.html
https://www.victorija.ua/novyny/stavka-iedinogo-podatku-ta-iesv-u-2021-r.html


– для першої групи максимально 227,00 грн. на місяць;
– для другої групи максимально 1200,00 грн. на місяць.

   Для єдиного соціального внеску – протягом 2021 року розмір
внеску  зростатиме  разом  із  ростом  мінімальної  заробітної
плати. Для ФОПів 1-3 групи спрощеної системи оподаткування в
загальному  випадку  складає  22%  від  мінімальної  заробітної
плати, що відповідає у 2021 році:

– січень – листопад 1320,00 грн.;
– грудень 1430,00 грн.

   У 2021 році сплата податків та ЄСВ можлива із застосуванням
єдиного рахунку. Це передбачено Постановою від 29 квітня 2020
року № 321. Про перехід на застосування єдиного рахунку для
сплати ЄСВ та податків підприємцю потрібно подати заяву через
електронний кабінет платника податків.

     Детальніше про розміри ЄСВ та ЄП для підприємців на
єдиному податку у 2021 за посиланнями:

щодо єдиного податку [перейти]
ЄСВ [перейти]

Клієнти Компанії Вікторія можуть отримати детальну інформацію
про розмір єдиного податку, встановлений відповідною радою, у
закріпленого по роботі працівника.

Пропонуємо ознайомитись із:
– умовами обслуговування підприємців на єдиному податку;
– калькулятором вартості супроводу.

 

Компанія Вікторія

Також, імовірно Вам буде цікава акція безкоштовної реєстрації
юридичної особи [перейти].

https://www.victorija.ua/novyny/stavka-iedinogo-podatku-u-2021-roci.html
https://www.victorija.ua/novyny/rozmir-iesv-u-2021-roci-dlja-fop-na-sproshhenij-sistemi-opodatkuvannja.html
https://www.victorija.ua/posluha/autsorsynh/podatkovyy-autsorsynh
https://www.victorija.ua/taryfy
https://www.victorija.ua/aktsiya/bezkoshtovna-reiestracija-juridichnih-osib-pid-kljuch-z-vidkrittjam-potochnogo-rahunku-v-otp-bank.html


Зверніть увагу, додатково Ви зможете замовити за акційними
знижками також:

• електронні ключі ДП “ДІЯ” та програмне забезпечення для
подання електронної звітності «Соната»;

• послуги бухгалтерського обслуговування для підприємств та
податкового супроводу для підприємців (послуги з
бухгалтерського та податкового аутсорсингу);

• консультації з оптимізації та планування податкового
навантаження. Вибору оптимальної системи оподаткування;
• послуги аутстафінгу (лізинг персоналу, як елемент

оптимізації оформлення працівників);
• виготовлення документів по охороні праці;

• постановку на облік РРО та отримання ліцензії на торгівлю
алкогольними та тютюновими виробами;

• ліцензійне антивірусне програмне забезпечення Zillуa!
• реєстрацію торгової марки (знаку на товари, послуги);
• реєстрацію юридичних осіб інших організаційно-правових
форм; отримання довідок, витягів з державних реєстрів;

• виготовлення дозволів на розміщення зовнішньої реклами в м.
Чернівці;

• підготовку договорів та ін. юридичних документів. Супровід
та представництво в судах, органах державної та місцевої

влади та управління.

У разі, якщо Вас зацікавила пропозиція, звертайтесь в зручний
для Вас спосіб

https://www.victorija.ua/wp-content/uploads/2016/06/i35015.png
https://www.victorija.ua/?page_id=2723
https://www.victorija.ua/?page_id=2723
https://www.victorija.ua/?page_id=115
https://www.victorija.ua/?page_id=123
https://www.victorija.ua/?page_id=115
https://www.victorija.ua/?page_id=123
https://www.victorija.ua/?page_id=150
https://www.victorija.ua/?page_id=150
https://www.victorija.ua/?page_id=2763
https://www.victorija.ua/?page_id=13860
https://www.victorija.ua/?page_id=13632
https://www.victorija.ua/?page_id=13632
https://www.victorija.ua/wp-content/uploads/2016/06/Gmail1.png


телефон: +380955957777
e-mail: office@vg.ua

 

*Умови акцій не розповсюджуються на посередників у реєстрації.

Не є публічною офертою

Мінімальний ЄСВ – 1100 грн.,
максимальний  –  16500  грн.
Зміни з 01.09.2020
 Із  зростання  мінімальної  зарплати  1  вересня  відбудеться
збільшення величини бази нарахування ЄСВ.
 При  цьому,  максимальна  база  нарахування  ЄСВ  складає  15
розмірів мінімальної зарплати, установленої законом, на яку
нараховують ЄСВ (згідно п. 4 ч. 1 ст. 1, ч. 3 ст. 7 Закону №
2464).
Починаючи з 01 вересня 2020 року вона складе 75 000 грн. (5000
грн. х 15).

 Нагадаємо,  що  мінімальний  страховий  внесок  –  це  добуток
мінімального розміру зарплати та розміру ЄСВ, установленого
законом на місяць, за який нараховують зарплату (дохід), та
підлягає він сплаті щомісяця (згідно п. 5 ч. 1 ст. 1 Закону №
2464). Отже, з вересня 2020 року мінімальний платіж з ЄСВ
складає 1100 грн. (5000 грн. х 22%).

 Що стосується розміру ЄСВ для фізичних осіб-підприємців з
01.09.2020, то:

– максимальна сума ЄСВ складе 16 500 грн. (75 000 грн.
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х 22%);
– мінімальна сума складе 1100 грн. (5000 грн. х 22%).

Компанія Вікторія

Додатково:

 

Зведена таблиця індексів інфляції за період 1991-2020

Дати опублікування індексів інфляцій у 2020 році

https://www.victorija.ua/?page_id=2362
https://www.victorija.ua/indeks-inflyatsiyi/daty-opryliudnennia-indeksiv-infliatsii-v-2020-rotsi.html

